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Vragen van de leden Kuiken en Marcouch (beiden PvdA) aan de minister van 
Veiligheid en Justitie over het sluiten van de helft van de politiebureaus in 
Amsterdam (ingezonden 9 maart 2012). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Helft Amsterdamse politiebureaus verdwijnt»?1 Herinnert 
u zich de vragen op 21 juni 2011 over de nadelige gevolgen van de reorgani-
satie van de politie voor de veiligheid?2 

Vraag 2
Is het waar dat van de 32 Amsterdamse wijkbureaus er 15 worden gesloten? 
Zo nee, wat is er dan niet waar aan dat bericht? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat het sluiten van politiebureaus in strijd is met uw 
stelling dat de nationale politie niet ten koste zou gaan van de nabijheid van 
de politie en het gebiedsgericht werken van de politie? Zo ja, wat gaat u er 
aan doen om die stelling alsnog uit te laten komen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Deelt u de mening van de voorzitter van de Amsterdamse Politievakorganisa-
tie dat de veiligheid van burgers en agenten door de sluiting van de bureaus 
achteruit gaat? Zo ja, wat is dan uw mening over die sluiting? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat de aangiftebereidheid van burgers omhoog moet 
waardoor meer misdaden bekend worden en opgelost kunnen worden? Zo ja, 
waarom worden dan de punten waar aangifte kan worden gedaan toch 
gesloten? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat het doen van elektronische aangifte weliswaar een 
bijdrage kan leveren aan de verhoging van de aangiftebereidheid, maar dat 
het de mogelijkheid tot het doen van aangifte op een politiebureau nooit 

1 Parool, 7 maart 2012.
2 Handelingen Tweede Kamer, vergaderjaar 2010–2011, nr. 95, 21 juni 2011.
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helemaal kan vervangen? Zo ja, wat gaat u doen om de sluiting van 
politiebureaus tegen te gaan? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 7
Deelt u de mening van de voorzitter van de Amsterdamse Politievakorganisa-
tie dat de bereikbaarheid van de politie voor de burgers minder wordt ten 
gevolge van de sluiting van politiebureaus? Zo ja, wat zegt dit over de 
bevordering van de veiligheid in die wijken? Wat betekent het voor het 
verbeteren van de veiligheidsgevoelens in die wijken? Zo nee, hoe kan de 
bereikbaarheid van de politie gelijk blijven als bijna de helft van de politiebu-
reaus in een stad verdwijnen? 

Vraag 8
Deelt u de mening dat u als verantwoordelijk bewindspersoon over de 
nationale politie een rol dient te vervullen bij het toegankelijk houden van de 
politie? Zo ja, hoe gaat u die rol waarmaken? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 9
Wordt bij onderzoeken naar de tevredenheid van burgers over de politie 
expliciet gevraagd of er verband is tussen die tevredenheid en de aanwezig-
heid van politiebureaus in de buurt? Zo ja, wat is het antwoord op die vraag? 
Zo nee, wilt u die vraag dan voortaan in dergelijke onderzoeken laten 
opnemen? 
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